
Instrukcja montażu i obsługi grilla 
gazowego Alabama 3  

Numer artykułu19789G

 Koniecznie przeczytać przed uruchomieniem! 
Stosować wyłącznie na zewnątrz do przyrządzania potraw nadających się do 

grillowania zgodnie ze wskazówkami podanymi w poniższej instrukcji. 
Nieprzestrzeganie zaleceń niniejszej instrukcji może prowadzić do nieprawidłowego 

działania lub uszkodzenia urządzenia lub spowodować szkody rzeczowe oraz 
obrażenia ciała osób obsługujących. Dlatego też przed montażem i każdym 

uruchomieniem należy obowiązkowo przeczytać odpowiednie rozdziały poniższej 
instrukcji i przestrzegać wykonywania czynności w podanej kolejności oraz stosować 

się do podanych wskazówek bezpieczeństwa. 
Tylko do użytku prywatnego! 

 Niniejsza instrukcja jest częścią składową produktu, należy ją stale przechowywać w 
pobliżu grilla oraz przekazać kolejnemu użytkownikowi. 



19

21

21

22
23

23

24

24
25
25

26

27

Rysunek szczegółowy.................................................................................................................4
Lista części montażowych...........................................................................................................



2575-21

19789G/G9203A-SB

3x233g/h+1x233g/h =932g/h

3

I3B/P (37)

1260x550x1100mm

2 x ok 395x275mm

ok 28 kg

2575DM28150

11 kg



4



1 1

1

1
1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

2

2

2

2

2

Ściana górna

22

3 3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

A

B

C

D

E
F

G

H

2

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

3

2

2

2

3

6

55 Śrubka M6x12

Śrubka M4x10

Śrubka M3x10

Nakrętka M6

Nakrętka M3

1.8 Zawleczka 

1.2 Zawleczka 

Hak

Lista części montażowych

Ruszt do podgrzewania potraw

Ruszt grillowy 2-częściowy

Osłona palnika

Korpus grilla

Półka boczna

Drążek poprzeczny przedni

Ściana tylna

Belka boczna

Prawa noga tylna

Uchwyt drzwi

Ściana boczna

Prawa noga przednia

Drzwi

Wspornik butli

Wspornik butli

Półka dolna

Magnez drzwiowy

Osłona koła

Koło

Lewa noga przednia

Lewa noga tylna

Pokrętło

Osłona pokrętła

Świeca zapłonowa z przewodem

Palnik boczny

Półka palnika bocznego

Ruszt do gotowania palnika 
bocznego

Otwieracz butelek

Oś koła jezdnego

5



6



7

Grill opuścił naszą fabrykę w nienagannym i bezpiecznym stanie technicznym.
Grill został sprawdzony i dopuszczony do użytku na terenie UE (numer kontrolny-( CE 2575-21)



8



9



10



11



1. 2.

3. 4.

M6X12 Śrubka 16 szt.A

M6X12 Śrubka 4 szt.A

M6X12 Śrubka 5 szt.A
M3X10 Śrubka 2 szt.C
M3 Nakrętka 2 szt.D
M6 Nakrętka 1 szt.B

    1.8 2 szt.E

12

Zawleczka



7.

5.

8.

6.

M6X12 Śrubka 4 szt.A

M6X12 Śrubka 4 szt.A

M6X12 Śrubka 4 szt.A

M6X12 Śrubka 4 szt.A
13



10.

9.

M6X12 Śrubka 2 szt.A

M6X12 Śrubka 8 szt.A

14



12.

11.

M6X12 Śrubka 4 szt.A

15



14.

13.

M4X10 Śrubka 2 szt.F

M4X10 Śrubka 2 szt.F

Hak 3 szt.H

16



15.

M4X10 Śrubka 2 szt.F

17



16.

    1.2 2 szt.G

18

Zawleczka



19

:



20

Ustawić butlę gazową w otworze półki dolnej .



21

Nie myć rusztu w zmywarce.



22



23

Rusztu żeliwnego nie można myć w zmywarce.



24



• Grilla zawsze przechowywać w suchym zamkniętym pomieszczeniu lub pod specjalnym

dedykowanym pokrowcem. Podany sposób przechowywania zabezpieczy grilla przed niekorzystnym

wpływem warunków atmosferycznych i zapewni długotrwałą satysfakcję z jego użytkowania. Nigdy

nie przechowywać grilla na wolnym powietrzu bez żadnej osłony (pokrowca).

Akcesoria 

Akcesoria do 19789G: 

Pokrowiec do grilla Firmy ACTIVA 

Dostępny w sklepie internetowym: 

http://sklep.activa-grill.pl/ 

Uwagi dotyczące ochrony środowiska i usuwania odpadów 

Odpady 

Grill 

NIEBEZPIECZEŃSTWO: ryzyko pożaru podczas utylizacji gorących odpadów.Odpady 
utylizować dopiero wtedy, gdy będą one całkowicie wychłodzone, i wyrzucać je tylko 

do przeznaczonych do tego celu pojemników z metalu. Przestrzegać miejscowych 

przepisów 

Zwracać uwagę na czystość podczas stosowania grilla. 

W celu utylizacji grilla rozłożyć go na części składowe. Metale i tworzywa sztuczne przekazać do punktu 

przetwarzania surowców wtórnych. Przestrzegać miejscowych przepisów. 

25 



26

4



27



5. Monitorowanie bezpieczeństwa technicznego instalacji butlowych na gaz płynny

Instalacje butlowe na gaz płynny należy regularnie sprawdzać. Przeprowadzanie kontroli musi zlecać użytkownik: 

, W przypadku stałych instalacji w budynkach z butlami o pojemności znamionowej do 11 kg: ......... co 5 lat przez specjalistyczną 
firmę 

, W przypadku stałych instalacji w budynkach z butlami o pojemności znamionowej od 22 do 33 kg: ....... co 10 lat przez 
specjalistyczną firmę 

, W środowisku przemysłowym zgodnie z przepisem bhp BGV D 34, zależnie od rodzaju instalacji: .......... co 4 lata / co 2 lata / 
corocznie 

, Instalacje w pojazdach używanych prywatnie i komercyjnie: .................................................................. co 2 lata 

, Instalacje na jednostkach pływających używanych prywatnie i komercyjnie: .......................................... co 2 lata 

, Zużywające się części instalacji (np. regulatory, węże) należy również wymienić w razie potrzeby. 

6 Transportiprzechowywanie 

, Pełne i opróżnione butle do gazu płynnego wolno transportować i przechowywać tylko z zamkniętymi i zabezpieczonymi zaworami 
(nakrętka i zaślepka), aby zapobiec uszkodzeniu zaworu i ulatnianiu się gazu. 

, Podczas transportu pojazdami zwrócić uwagę na dobrą wentylację przestrzeni ładunkowej. Butle muszą być zabezpieczone przed 
przypadkowym przemieszczeniem podczas transportu. 

, Butle - również opróżnione - wolno przechowywać pionowo tylko w dobrze wentylowanych miejscach, nie pod powierzchnią ziemi 
(np. w piwnicach, szybach), na klatkach schodowych, korytarzach, przejściach, wyjściach awaryjnych, drogach ewakuacyjnych i 
przejazdach między budynkami i w ich pobliżu. W mieszkaniu wolno przechowywać maksymalnie dwie małe butle - jednakże w 
oddzielnych pomieszczeniach (nie w sypialniach). 

Stosowanie energii wiąże się z pewnym ryzykiem.Dlatego należy przestrzegać niniejszej instrukcji użycia/ obsługi! 

W przypadku zgłoszenia reklamacji lub pytań prosimy o kontakt z naszym serwisem. 

ACTIVA POLSKA Sp. z o.o. 

Ul. Słowackiego 1, 59-400 Jawor 

Tel. +48 76 87 80 640/ faks: +48 76 81 80 352 

E-mail: rma@activa-grill.pl

28 


	Pusta strona



